

Agatha Trump, antropologinja, Eindhoven, studirala Pikler načela slobode kretanja, bavi se oblikovanjem poticajne okoline, primjerene djeci do tri godine, vodi savjetovalište za roditelje i odgojitelje

Josje Aarts, Eindhoven, Nizozemska, specijalna učiteljica, Marte Meo ovlaštena trenerica, supervizorica, ispitivačica za Marte Meo terapeute, ima dugogodišnje iskustvo u radu s djecom s teškoćama u razvoju, autorica Marte Meo priručnika za rad sa školskom djecom, razvija Marte Meo program

Silvija Philipps, AMI Montessori special educator, Marte Meo praktičar-terapeut, Zagreb radila kao klinički psiholog, voditeljica Montessori programa i Montessori terapeut s djecom s motoričkim teškoćama, objavila knjigu "Montessori priprema za život- odgoj neovisnosti i odgovornosti" i radne listove "Igre olovkom" vježbe za poticanje grafomotorike u izdanju Naklade Slap

Prof. dr. sc. Annn-Christin Eliasson, radni terapeut, Stockholm, izvanredna profesorica na neuropedijatrijskom odsjeku Karolinska sveučilišta u Stockholmu, bavi se istraživanjima funkcije ruku i motoričke kontrole u djece sa cerebralnom paralizom. Ima opsežno iskustvo u primjeni Constrained Induced Movement Therapy CI - terapije ograničavanjem izazvanih kretnji

Prof. dr. sc. Lena Krumlinde Sundholm, radni terapeut, Stockholm, izvanredna profesorica i znanstvena istraživačica na Karolinska sveučilištu. Bavi se razvojem mijernih instrumenata za praćenje funkcije ruku, posebice AHA - za utvrđivanje funkcije pomažuće ruke, kao i klasifikacijskim sustavom MACS za određivanje učinaka liječenja i dugotrajno praćenje razvoja djece s poremećajima.

Prof. dr. sc. Roslyn Boyd, fizioterapeut, Sydney, izvanredna profesorica, poznata po kliničkim ispitivanjima primjene Botulina, vodi istraživanja neurorehabilitacije djece s prirođenom hemiplegijom. posebice o povezanosti motoričkog razvoja i mozgovnih struktura i funkcije, obilježja ozljede bijele tvari.

Cristiane Kull, fizioterapeut, SI trener, voditeljica stručnog usvrašavanja u primjeni senzoričke integracije po Ayres, radi u Dječjem centru u Münchenu